

女子万米冠军赴美追寻第二春,教练李犁坦言:

奥运卫冕?邢慧娜希望一丁点



明年的北京奥运会,邢慧娜能重现雅典的辉煌吗?资料图片

我没有点石成金的神奇

作为雅典奥运会的女子万米冠军,邢慧娜2008年的表现仍然受到期待。不过由于伤病以及教练的原因,邢慧娜在过去很长一段时间都没能进行正常训练。而作为美国田径队领队、“美国最佳田径教练”,李犁的能力早已得到了证明。邢慧娜这时投奔李犁门下,有没有希望通过李犁的训练方法,在北京奥运会上重现雅典的辉煌?

记者:邢慧娜跟着你训练,是她现在的最佳选择?

李犁:我想,至少中国田管中心是这样想的吧,反正我会尽最大的努力。据说现在邢慧娜的精神状态蛮不错的,我想如果她自己愿意好好训练的话,北京奥运会上,应该还有一点点希望吧。

记者:邢慧娜是雅典奥运会冠军,人们对她的期望,肯定是在北京奥运会上重现辉煌。你觉得通过在你那儿的训练,明年奥运会上她能达到怎样的成绩?

李犁:其实邢慧娜的情况大家都看到了,并不是太好。通过训练,如果说要在奥运会上拿冠军,不是没可能,但我觉得不太现实。当然我们双方都会朝这个方向努力,我一直的观点是,我没

有点石成金的神奇。但可以肯定的是,邢慧娜在北京奥运会上跑出的成绩,会比她前两年好很多。

明年五月就是一个坎

邢慧娜这两年状态低迷,不仅因为未能达标而无缘大阪世锦赛,而且至今没有达到北京奥运会的A标或B标。对于邢慧娜来说,决定她命运的第一个坎将是明年5月,如果到那时她仍然不能达标,也就没有机会参加北京奥运会了。这也意味着留给李犁的时间,其实只有5个月了。

记者:那你觉得邢慧娜现在最大的问题在哪里,你会从什么地方下手去调整?

李犁:其实我跟邢慧娜的联系并不多,对她现在的情况也不是完全了解。她能吃苦,而且在前段时间训练条件不好的情况下,仍能坚持训练,我对她是很佩服的。我想她现在的主要问题是受伤后的恢复、训练不系统以及注意力不集中。当然,最大的一个问题是,当年帮助她成功的那个系统、团队都没有了。

记者:邢慧娜将在美国训练多长时间?一直待到奥运会开始之前吗?

李犁:美国在3月左右会有比较多的田径比赛,那时邢慧娜会选择参加一些比赛,在比赛中寻找状态。因为参加奥运会得先达标,她5月就会参加选拔赛,如果连标也没有达到,就谈不上什么奥运会了。所以留给我的时间很紧迫,5月就得做出成绩了。

奥运会不太可能现场指导

身为美国田径队的领队,却带着中国运动员训练,这似乎有些冲突。不过,李犁认为这并没有什么,至少在美国奥运田径代表队选拔出来之前,一点问题都没有。只是在北京奥运会的赛场上,李犁不太可能现场指导邢慧娜。

记者:你是美国田径队领队,现在却要带中国运动员,这有没有什么冲突呢?

李犁:是啊,我虽然现在是美国田径队领队,但美国奥运田径队要在明年7月的选拔赛后才组建,我现在手下连一名美国奥运队员都没有,这方面没有什么冲突。

记者:那么在奥运会期间呢?你有没有可能指导邢慧娜?

李犁:这个……我想到时像邢慧娜这样的运动员,是知道该如何比赛的。继飞

“烂尾棋赛”惹麻烦 刘昌赫率韩国棋手讨债

“烂尾楼”相信大家都听说过,但是听过“烂尾棋赛”的人估计就不多了。顾名思义,所谓“烂尾棋赛”就是一直拖着,怎么也结束不了的棋赛。昨天,已经拖了将近3年的“烂尾棋赛”——日月星杯中韩围棋对抗赛,终于给中国棋院惹来了麻烦:作为参赛选手,韩国“四大天王”之一的刘昌赫九段率领其他棋手一起向中国棋院讨债。

韩国棋手集体讨债

以刘昌赫为首的韩国棋手向中国棋院追讨比赛奖金的消息,最早是刊发在《韩国日报》上,文章中所提到的日月星杯比赛于2005年2月开战,根据规定,中韩双方各出5名选手,进行5轮共25局比赛,先胜13局的一方获胜,比赛不设对局费,获胜方可以获得70万元人民币的奖金,落败的一方也可以获得30万元人民币。

当年比赛开始时正好赶上中国的农历年,因此还提出了“围棋过年”的口号,比赛也办得颇有声势。然而让人没有想到的是,比赛在进行了4轮(20局比赛)之后就突然中断了,当时中国队以11:9领先。现在已经快三年过去了,最后一轮比赛依然没有进行,因此韩国棋手要求中国棋院在今年12月31日之前提出最后一轮比赛的具体比赛日期,如果确定比赛无法继续进行的话,则必须在明年1月份之前向韩国选手发放他们应得的奖金。

中国棋院愿意负责

日月星杯比赛举办于

2005年,当时的中国棋院院长还是王汝南老先生。因此在消息传出之后,记者对王老进行了电话采访,对于韩国棋手的要求,王汝南表示可以理解,“刘昌赫他们的这个要求其实并不过分,这些奖金是属于人家的,我们就不能赖,而且也不可能赖,这个责任我们是肯定要负的。”

至于日月星杯为何要停办,据一位圈内知情人士透露,比赛暂停主要有两个方面的原因,“第一是日程方面的原因,最开始日月星公司提出的赛程没有被韩国方面采纳,而后来韩国的两位棋手崔哲瀚和朴永训又要去服兵役,所以就耽搁了下来;第二就是赞助商的问题,后来韩国的两名棋手被同意免服兵役,但是以生产蛋白粉为主的日月星公司的食品质量又出了点问题,所以就一直拖了下来。”

圈内人士呼唤诚信

其实,这次刘昌赫等人讨债,已经不是中国棋院第一次面临这样的窘境了,而这件事无疑将在一定程度上影响中国棋院在世界棋坛上的形象。对此,中国棋院的一位内部人士表示,其实棋院也是吃了个哑巴亏,“这跟一些企业赞助围棋比赛的动机不纯有关系,2005年正是围棋比赛举步维艰的时候,能找到赞助商就是天大的喜讯,这也被一些企业钻了空子,他们肯定不是真心想推动围棋事业,而是借助围棋进行自我炒作,而且早就想好了做一锤子买卖,在合作中缺乏诚信,导致了现在棋院的被动局面。”

快报记者 陶晶

L&D陶瓷

新中源陶瓷

MICAWA



爱一个人,就装修一所房子给她,爱一个家,就用温馨和喜悦来填满它。
本年度最后一次的家居shopping盛宴。

华耐·立家已备好大礼

期待加入您的爱家序列

全场4折起售

(特价除外)

活动时间:2008年元月1日-2008年元月20日

活动地点:全市各大装饰城均有华耐·立家建材连锁专卖店

华耐·立家 专业为家

打造中国建材行业瓷砖、卫浴流通领域第一连锁品牌

具体解释权归本公司所有

详情请咨询各大装饰城华耐·立家建材连锁专卖店工作人员 电话: 86660689-811、813